

交易公告
2026年1月13日

邁普思集團為香港迄今規模最大的 de-SPAC 交易提供法律諮詢服務

邁普思集團旗下律師事務所——邁普達律師事務所欣然為 TechStar Acquisition Corporation（簡稱「TechStar」，一家於香港聯合交易所有限公司（簡稱「香港交易所」）上市的開曼群島特殊目的收購公司（簡稱「SPAC」））及 Beyond Holdings Ltd.（簡稱「圖達通」）就其 de-SPAC 交易提供法律諮詢服務。該交易已於 2025 年 12 月 10 日完成。這是自 2022 年香港推行 SPAC 上市制度以來第三宗香港 de-SPAC 交易，並以 117 億港元的股權價值成為香港迄今規模最大的 de-SPAC 交易。

圖達通成立於 2016 年，是高性能激光雷達（光探測與測距）解決方案領域的全球領導者，賦能汽車、智慧交通、機器人及基礎設施行業以構建更安全、更智能及更便捷的世界。圖達通是首家實現車規級高性能激光雷達量產的公司，其乘用車激光雷達解決方案於 2022 年及 2023 年的銷售收入均位居全球首位¹。

邁普達律師事務所香港分所的律師團隊擔任 TechStar 的開曼群島法律顧問。該團隊由合夥人兼亞洲區企業事務團隊主管 Matt Roberts 馬伯茨帶領，並由法務經理 Charmaine Chow 周恩詠協助。邁普思集團的基金服務團隊也為該交易提供專業服務，該團隊由基金服務亞洲區域總監 Eastern Fong 方東及高級副總裁 Christy Poon 潘淑雯帶領。

Matt Roberts 馬伯茨談及該交易時表示：「我們很高興能夠助力 TechStar 成功完成香港第三宗 de-SPAC 交易，此交易亦標誌著迄今為止已完成的最大規模交易。此前，我們曾為 TechStar 的香港 SPAC 上市提供法律諮詢服務，如今見證其達成又一重要里程碑，令我們倍感榮幸。迄今為止，本所亞洲區企業事務團隊有幸參與香港全部三宗已完成的 de-SPAC 交易，包括首宗香港匯德收購公司與 Synagistics Pte. Ltd 的交易，以及第二宗 ZG Group（又稱「找鋼集團」）與 Aquila Acquisition Corporation 的交易。隨著香港 SPAC 市場持續發展並日趨成熟，我們期待繼續為客戶提供專業支援。」

貝克·麥堅時律師事務所及漢坤律師事務所擔任 TechStar 的香港及美國法律顧問。達維律師事務所（Davis Polk & Wardwell）擔任圖達通的香港及美國法律顧問。方達律師事務所擔任圖達通的中國內地法律顧問。安理謝爾曼思特靈律師事務所擔任聯席保薦人的香港法律顧問。競天公誠律師事務所擔任聯席保薦人的中國內地法律顧問。

關於邁普思集團

邁普思集團通過其領先的國際律師事務所——邁普達律師事務所，為世界各地的金融、機構、商業及私人客戶提供英屬維爾京群島、開曼群島、愛爾蘭、澤西島及盧森堡法律服務。邁普思集團於全球主要司法管轄區設有分所，擅長於企業、商業、融資、投資基金、訴訟及信託等領域。集團與出類拔萃的法律顧問維持緊密的合作關係，結合本土的專業經驗，為全球商業項目提供綜合服務方案。如希望瞭解更多詳情，請瀏覽 maples.com/services/legal-services。

本文乃其英文版本的中文譯本，僅供參考，如有歧義，概以英文版本為準。

¹ <https://www.seyond.com/seyond-announces-plan-to-go-public-via-de-spac-transaction-on-hong-kong-stock-exchange>